MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAX

o EAAHNIKH AHMOKPATIA
' ‘MW
o
EpeuveC ket GpRoKEVRETWY
[EPI®/KH A/NZH A/OMIAZ & B/OMIAS

EKMN/ZHZ OEZZAAIAZ
AIEYOYNZH B/OMIAZ EKIM/ZHZ MATNHZIAZ

Yrovpyelo TTodelo,

1° AYKEIO NEAZ IQONIAZ

ATAAKTIKH ENOTHTA:

Awgprera: 1 diooxtikn wpo.

B TAEHX I'EA

ATAAKTIKH ENOTHTA:

Ievicn) Tpryovopetpio - Eravoinntikd

Awapreta: 1 o100xtiki wpo.

Ofuara: 4

I'eviki] Tpryovopetpia - Eravoinatuko

Oéuara: 4
BAOTIA | @EMA 1o
0,5 povades | 1. H yovia a = 10° i1codton pe:
Alrad B .~ T.2rad A~ E.—
10 8 9
0,5 povades | 2. To nu (-135°) 1ovtan pe:
A.—ﬁ B.i I‘.—ﬁ A.Q EE
2 2 2 2 2
) omo
0,5 povédes | 3. To mu 5 1600TOL UE:
A.l B.—ﬁ I‘.—i A.ﬁ EE
2 2 2 2 2
0,5 povédeg . ; ,
4. Av nud =nu42° ko 90° < 6 < 180° tote N yoovia O giva:
A. 132° B. 138° T'.142° A. 148° E. 157°
0,5 povadeg
5. Amd T0V¢ TAPOUKATO TPLY®VOUETPIKOVE aptOpodg gival
OgTikdg 0:
A. Mp200° B. cuv160° I'. cuv (-140°)

A.mp (-200°)  E. ovv (-240°)

0,5 povédeg

A.0°
A. 270°

B. 90°
0,5 povédeg

Bpioketat:

6. Av |n ux|+|01)vx| =2 101€ 1N YOViO X 1G0VTOL LE:
I'. 180°
E. dev vdpyet té€T0100 YOViaL X

7. Av |11 ux|+|c51)vx| = 0 toTE M TEMKN TAELPA TNG YOVIOG X
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MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAX B TAEHX I'EA

A. o710 1° TETOPTUOPLO B. o610 2° tetaptnudplo
I'. 670 3° teTOpTNUOPLO A. 670 4° TETOPTNUOPLO
E. dev vrdpyet této10 yovia X
0,5 povadeg
8. To nuxouvx (epx + 6PX) 1600TAL LIE:

A.1  B.eggpx . nuxoovx  A.-1  E.nux+ ovvx

0,5 povadeg
9. To -ovv (-0) 1600t pE:
A. cuVe B. -cuvo .nuo A.nu(- )
E. xavéva amd to mponyodueva

0,5 povadeg
n
10. Heo (E + ®) 1600TON UE:

A.e00 B.-coo T.-g00 A.ocow
E. xavéva amd to mponyodueva

BAOTIA | @EMA 20

1 povada | 1. Na petatpéyete ta grad o€ poipeg.

1 povada | 2. Na deilete OTL LRAPYEL YOVia X

35
=

2
LE MUX = N KOl GUVX = - ——

2 povades | 3. N OTAOTOUOETE TNV TOPACTOOT:

A= e (X)Mg90" -x)
ovv (-X)ovv (180 + X)

BAOTIA QEMA 30

Socvvx4  3+5mmp _ 0

3 povédeg | 1. Na dgiéete otL 3.c 1it
-onmu 4 +o06Vy

BAGTIA | @EMA 4o

1 povéde | 1. @) No amodeiete otu:
i) Mu(45°+x)=ocvv (45° - X)
i) M (45° -x ) =ovv (45° + X)

2 povadeg B) Na vroloyicete T0 Gbpoiopo:

ouV? (45° + x) + 6v? (45° - X) = covveeann,
5 povédeg v) Na d¢iéete ot av np (45° + x) + nu (45° - X) = o tote

a?-1
ovv (45° +x) . ovv (45° -X) =
Evyopo emvrouyio otov 6toyo cog!!!iiiiin
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